CORRIGENDA

Corrigendum to Commission Regulation (EC) No 464/2001 of 7 March 2001 supplementing the Annex to Regulation (EC) No 2400/96 on the entry of certain names in the 'Register of protected designations of origin and protected geographical indications' provided for in Council Regulation (EEC) No 2081/92 on the protection of geographical indications and designations of origin for agricultural products and foodstuffs

(Official Journal of the European Communities L 66 of 8 March 2001)

On page 30, in the Annex, Products listed in Annex I to the EC Treaty, intended for human consumption:

for: 'Fruit and vegetables',

read: 'Other Annex I products (spices etc.)'.

Corrigendum to Directive 2003/33/EC of the European Parliament and of the Council of 26 May 2003 on the approximation of the laws, regulations and administrative provisions of the Member States relating to the advertising and sponsorship of tobacco products

(Official Journal of the European Union L 152 of 20 June 2003)

On page 19:

- Article 10(2) shall be deleted.
- Article 11:

for: 'This Directive shall enter into force on the date of its publication in the Official Journal of the European Union.', read: 'This Directive shall enter into force on the twentieth day following that of its publication in the Official Journal of the European Union.'